



## **В Свердловской области проводится доследственная проверка по факту гибели 5-месячного мальчика**

25 ноября 2010 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в частном доме в одном из поселков Ивдельского городского округа тела 5-месячного мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Свердловской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мальчик проживал в указанном доме совместно со своими родителями и полуторалетним братом. 25 ноября 2010 года около 12 часов дети находились дома вместе с матерью, когда в ходе игры старший брат ударил младшего металлической кружкой по голове. В результате ребенок скончался на месте. В настоящее время выясняются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548712>